

青奥评估 南京胜券在握

墨西哥城市退出,2月10日南京PK波兰波兹南市

2010年2月10日,国际奥委会将在加拿大温哥华决定南京能否获得2014年青年奥运会主办权。由于竞争对手之一的墨西哥城市瓜达拉哈拉上周退出,南京只剩下波兰城市波兹南一个竞争对手。昨天,南京市团委书记、青奥办宣传教育组组长丁铭告诉记者,南京申办青奥会已经进入冲刺阶段。

丁铭介绍说,国际奥委会本月曾通过评估表示,中国的南京在申办城市中风险系数最小,此份评估对于南京最终获胜有很积极意义。由于国际奥委会提出了节俭办奥运的要求,在这方面南京也极具优势。“在南京提供给国际奥委会的青奥申办文本中我们可以看到,南京交通网络及基础设施到2014

年完全能够满足青奥会的办赛要求,不需专门新建其他交通设施。而且在体育赛场方面的优势南京更为明显,由于十运会的成功举办,南京举办青奥会基本上不需要新建任何场馆,而青奥村也可以与民宅进行有机的结合,这些都是南京方面的优势。”丁铭说。据了解,国际奥委会对南京现有的体育设

施也比较认可。

“目前我们的准备工作已经进入了冲刺阶段,2月1日,南京市将召开代表团誓师大会,然后代表团成员分批赴温哥华。”丁铭介绍说。国际奥委会委员将在2月10日,温哥华冬奥会开幕前投票选举出2014年青奥会举办地。
快报记者 沈忱

丁俊晖“一轮游”可以回家过年了

快报讯 斯诺克威尔士公开赛,梁文博未能晋级正赛,刘崧、傅家俊首日出局,最后上场,作为中国军团“独苗”的丁俊晖同样出师不利。北京时间前晚,丁俊晖3:5负于英格兰的资格赛选手柯普,继温布利大师赛后再度经历“一轮游”。

赛后谈到接下来的打算,这位未满23岁的年轻人不假思索地说:“回家过年。” (方文)

张怡宁即将现身 不是训练是辟谣

快报讯 乒坛大姐大张怡宁还会出现赛场上?她是不是真的要退役了?自从张怡宁去年嫁给上亿身家的徐威后,这样的猜测不断。昨天,国乒领队黄飏表示,张怡宁将出现在中国女队“直通莫斯科世乒赛”的队内赛中。不过,这一次张怡宁不是队内训练或比赛的,而是要开会辟谣。

中国女队直通莫斯科的队内赛将于2月1日至4日在南通举行,22名队员都将参加。(源源)

中国队金牌能“破五”

温哥华冬奥会,从花样滑冰双人滑头号组合申雪/赵宏博、女子短道速滑500米世界纪录保持者王濛,到17岁的单板滑雪U形场地项目新星刘佳宇……中国代表团这支新老结合的阵容,有望实现金牌“破五”。

项目:花样滑冰

人物:申雪/赵宏博、庞清/佟健、张丹/张昊

冲金点:双人滑

冲金指数:★★★★★

申雪/赵宏博拿遍了花样滑冰双人滑选手可能取得的所有荣誉,除了冬奥会冠军。克服了年龄、体能、伤病、心态、技术等问题,申雪/赵宏博上演了一出现实版的《王者归来》,他们现在就缺少一枚冬奥会金牌来为这出大剧收尾。

同时,与申赵组合并肩作战多年的庞清/佟健、张丹/张昊,这次也会联袂出征。

项目:单板滑雪

人物:刘佳宇

冲金点:女子U形场地

冲金指数:★★★★★

上赛季,小将刘佳宇在单板滑雪女子U形场地项目上获得了世界杯总决赛和世锦赛冠军,可以说她具备了冲金实力。

项目:短道速滑

人物:王濛

冲金点:女子500米

冲金指数:★★★★★

4年来,王濛、周洋几乎已经成为女子短道速滑的“金牌代言人”。

在2006年都灵冬奥会上,王濛摘得女子短道速滑500米冠军,她在近两年里六破世界纪录,成为世界上第一个突破43秒大关的女选手,更“可怕”的是,她在该项目上4年不败!

项目:女子空中技巧

人物:李妮娜、郭心心、徐梦桃

冲金指数:★★★★★

在本届冬奥会上,中国自由式滑雪空中技巧队拿满了男女各4张入场券。相比之下,李妮娜领衔的“娘子军”竞争优势更加明显。

女子项目冲金热门人物李妮娜已连续三年夺得世锦赛冠军,虽然她在难度上不占优势,但发挥稳定、空中姿态优美,而且大赛经验丰富。此外,在最新一期女子世界排名中,郭心心、徐梦桃分居第二、三位。

项目:男子空中技巧

人物:韩晓鹏、齐广璞、贾宗洋

冲金指数:★★★★★

相比之下,由于都灵冬奥会冠军、江苏徐州人韩晓鹏因伤状态不佳,中国男队不像女队那样有夺金把握。目前,90后小将贾宗洋、齐广璞是中国男队中表现最好的两个人,但他们都是首次参加冬奥会,在这种技巧性项目上,心态的小变化都有可能带来技术动作的大变形。

另外,中国女子冰壶队有实力冲击奖牌,甚至金牌,速度滑冰选手王北星则有望冲击奖牌。法文

冬奥会中国代表团昨成立 美女全阵容

昨天,第21届温哥华冬奥会中国体育代表团在北京正式成立,中国将派出史上最大规模的182人代表团参赛,参会人员比4年前的都灵冬奥会增加35名。

这将是冬奥会参赛

史上参加人数最多、代表团规模最大、参加大项、分项和小项最多的一届冬奥会,参赛运动员人数达到91人,包括30名男运动员和61名女运动员。其中,参加冰上项目比赛的运动员64人,参加雪上项目的运动员27人。

在冬奥会历史上,中国一共获得过4块金牌,其中3块出自短道速滑。在上届的都灵冬奥会上,中国代表团收获2金、4银和5铜。中国代表团秘书长赵英刚表示,中国在温哥华冬奥会上的金牌目标是“不低于上届冬奥会”的两枚金牌,并争取在这个基础上“有进步和发展”。

对于冰雪迷来说,在欣赏高水平竞技的同时,欣赏美女无疑也是一件赏心悦目的事情。下面我们就为您选取了中国的5位冰雪美女……
快报记者 吕远

张丹

和庞清一样,张丹同样惹人喜爱。张丹和搭档张昊进步很快,在温哥华,张丹也希望创造奇迹。



王北星

温哥华冬奥会,王北星当仁不让地扛起了中国速滑的冲金重任,近几年的国际赛场,王北星表现不错,状态持续上升,在2009年的短距离世锦赛上勇夺金牌。



王冰玉

王冰玉出生于一个冰上运动世家,她的父亲是一名冰球教练,上中学时一个偶然的机会,王冰玉尝试了一次冰壶,就喜欢上了这个项目。

现在,美女王冰玉已经是中国冰壶队的队长,在她的带领下,中国队还历史性地拿到了世界冠军。在即将到来的冬奥会上,王冰玉希望继续创造奇迹。



庞清

温哥华冬奥会,花样滑冰美女庞清表示,她和搭档佟健经常在训练中互相监督对方“不钻牛角尖”。两人将力争夺取奖牌,但是现在不会去想奖牌的颜色。

李妮娜

空中技巧世界冠军,被称为“冰雪公主”,和我们印象中勤于训练的运动员形象不同,李妮娜还是一名热衷时尚的美女。温哥华冬奥会,李妮娜担负着为中国军团夺金的重任。



小帅哥!

最近几个月,巴西球星卡卡迷上了微博。在微博里,卡卡的儿子卢卡十分惹眼,这个一岁半的小家伙有着和卡卡及其妻子卡洛琳相同的褐色头发,一双大眼睛更是让他明星味十足。



砸中了?

昨晨,英格兰联赛杯半决赛次回合,曼联主场3:1力克曼城,以总比分4:3晋级。本场比赛非常火爆,第51分钟,曼城球员贝拉米准备主罚左侧的角球时,被看台上扔下的硬物砸中,在贝拉米痛苦地抱头时,他的身边仍然有来自看台的啤酒瓶摔落。

简讯

●昨天,在韩国全州举行的四大洲花样滑冰锦标赛上,中国双人滑选手张丹/张昊摘得冠军。

●美国女排将于今天抵达广州,并于2月2日与恒大女排进行一场表演赛。

●意大利奥委会昨天在其官方网站上宣布,效力于意甲佛罗伦萨的罗马尼亚前锋穆图因药检呈阳性。由于曾有吸毒前科,穆图可能被终身禁赛。